

任何对中国的恶意诋毁都是徒劳

美国领导人日前在华盛顿智库发表演讲，对中国内外政策进行无端指责。美方言论歪曲事实，肆意诋毁中国，充斥着冷战思维和“唯美独尊”式傲慢与偏见，让中美关系蒙上新的阴影。

总体来看，美方的奇谈怪论无外乎涉及四个方面：一是歪曲中国发展政策，企图误导世人；三是倒打一耙，把中美关系跌入低潮的责任推给中方；四是捕风捉影，指责中国干涉美国内政和选举。

自中美建交以来，美方领导人如此“系统性抹黑”中国十分罕见，其势汹汹，大有兴师问罪之意。但细究之下不难发现，这种抹黑中国的论调纯属捕风捉影，混淆是非、无中生有，既经不起推敲，更经不起事实检验。

中国作为世界上人口最多的国家，从积贫积弱到富起来强起来，靠的是中国人民的辛勤劳动，得益于中国与世界

各国的互利合作，绝不可能依赖于任何一个国家的“施舍和恩赐”。正如《纽约时报》刊文指出，所谓美国“重建了中国”的说法不可信、不公平。从对外政策来说，中国始终不渝走和平发展道路，推动构建人类命运共同体，得到各方广泛认可。再怎么挖空心思歪曲抹黑，也改变不了中国得道多助这一现实。中美关系陷入低潮，是美国打响了贸易摩擦的第一枪，美方才是“始作俑者”。而今，美方领导人的言论大有全方位对华发难之意，两国有关之士和国际舆论对美方的这种举动都深表忧虑。

所谓中国干预美国内政和选举更是子虚乌有。众所周知，中国历来坚持不干涉内政原则，这是中国的外交传统。美方的无端指责连西方主流媒体也难以说服。美国《外交政策》杂志、《华尔街日报》、美国有线电视新闻网、路透社、英国《卫报》等均指出，美方指控没有证据。纵观国际关系史，到底是谁动

辄侵犯别国主权、干涉别国内政、损害别国利益，国际社会早已看得很清楚。美方想把干涉别国内政的“高帽”送给别人，只会徒增笑料罢了。

贴标签易，撼事实难。任何人想歪曲事实都只能是白费心机，任何对中国恶意诋毁都是徒劳的。问题是，为何美方仍然要想方设法诋毁中国呢？诸多国际媒体和知名智库认为，白宫抹黑中国从短期效应看有多重考量。但从更深的层次看，这是美国一些人“对华焦虑症”的一次集中发作。

所谓机关算尽太聪明，美国的企图难得逞。连日来，国际舆论对美方言论的讥讽不绝于耳，美方没有达到“抹黑中国”的目的。正如今日俄罗斯电视台网站指出，“华盛顿导演的这出戏并不能损害中国”，“对北京施压还可能促成更广泛的合作阵营的形成。”中国是世界第二大经济体，中国一直致力于与国际社会的合作共赢，全方位围堵中国不

仅不现实，而且也损害美方自己利益。

当前，中美关系再次走上了十字路口，何去何从需要两国人民再一次作出历史性的选择。这个选择事关两国各界的利益，特别是事关两国青年一代的前途和命运。中美17亿人民、世界70亿人民要求两国必须作出负责任的选择。

中方的选择十分明确，“我们有一千个理由把中美关系搞好，”致力于同美方共同秉持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的理念，增进互信，扩大合作，以建设性方式解决分歧，建立健康稳定、持续发展的中美关系。美方的选择会是什么？

中美两国明年将迎来建交40周年。历史已经证明，中美合则两利，斗则俱伤，合作是唯一正确的选择。美方应停止错误言论，放弃过时的冷战思维，作出有利于中美和世界的正确选择。

(新华社北京10月11日电)

第四届周口市非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者增补拟表彰人选名单公示公告

根据《关于评选表彰第四届周口市非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者的通知》(周统[2018]14号)的相关要求，经有关部门推荐、综合评价、征求有关部门意见和评委会审核研究，拟将河南兆丰酒业有限公司董事长常亚鹏同志增补为第四届周口市非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者拟表彰人选。为体现公开、公平、公正原则，广泛听取意见，现予以公示告知社会。

公示时间为10月12日至10月18日。如有问题反映，可通过电

话、电子邮件和信函等形式反映(信函以到达日邮戳为准)。反映问题要实事求是，以单位名义反映情况的材料需加盖单位公章，以个人名义反映情况应署真实姓名和联系方式，以便了解核实。

邮箱:zksgl@sina.com
电话:0394-8269810
15890589055
地址:周口市七一路中段47号
第四届周口市非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者评选表彰委员会办公室
2018年10月12日



法兰克福书展上的“中国身影” 10月10日，在德国法兰克福，人们参观第70届法兰克福书展中国展区。第70届法兰克福国际书展9日晚在德国法兰克福会展中心拉开帷幕。本届法兰克福书展出现更多“中国身影”。广东广播电视台《今日广东》栏目落地德国主流电视台开播仪式等活动都在书展上举行。 新华社发

中华人民共和国国务院令 第702号

《国务院关于修改〈全国经济普查条例〉的决定》已经2018年7月4日国务院第15次常务会议通过，现予公布，自公布之日起施行。

总理 李克强
2018年8月11日

国务院关于修改 《全国经济普查条例》的决定

国务院决定对《全国经济普查条例》作如下修改：

一、将第十条修改为：“经济普查的行业范围为第二产业、第三产业所涵盖的行业，具体行业分类依照以国家标准形式公布的《国民经济行业分类》执行。”

二、将第十一条修改为：“经济普查采用全面调查的方法，但对小微企业和个体经营户的生产经营情况等可以采用抽样调查的方法。”

“经济普查应当充分利用行政记录等资料。”

三、将第二十三条第二款中的“工商、质检”修改为“市场监管”。

四、将第二十四条第一款修改为：“各级经济普查机构应当按照清查形成的单位名录，做好经济普查数据的采集、审核和上报等工作。”

五、删去第二十六条第三款中的“逐级”。

六、将第三十二条修改为：“各级经济普查机构及其下作人员对在经济普查中所知悉的国家秘密和经济普查对象的商业秘密、个人信息，应当依法履行保密义务。”

七、将第三十五条修改为：“地方、部门、单位的领导人自行修改经济普查资料、编造虚假数据或者强令、授意经济普查机构、经济普查人员篡改经济普查资料或者编造虚假数据的，依法

给予处分，并由县级以上人民政府统计机构予以通报。

“经济普查人员参与篡改经济普查资料、编造虚假数据的，由县级以上人民政府统计机构责令改正，依法给予处分，或者建议有关部门、单位依法给予处分。”

八、将第三十六条修改为：“经济普查对象(个体经营户除外)有下列行为之一的，由县级以上人民政府统计机构责令改正，给予警告，可以予以通报；其直接负责的主管人员和其他直接责任人员属于国家工作人员的，依法给予处分：

(一)拒绝或者妨碍接受经济普查机构、经济普查人员依法进行的调查的；

(二)提供虚假或者不完整的经济普查资料的；

(三)未按时提供与经济普查有关的资料，经催报后仍未提供的。

“企业事业单位或者其他组织有前款所列行为之一的，可以并处5万元以下的罚款；情节严重的，可以并处5万元以上20万元以下的罚款。”

“个体经营户有本条第一款所列行为之一的，由县级以上人民政府统计机构责令改正，给予警告，可以并处1万元以下的罚款。”

本决定自公布之日起施行。

《全国经济普查条例》根据本决定作相应修改，重新公布。

经济普查 人人尽力 发展经济 家家受益

全 国 经 济 普 查 条 例

第一章 总 则

第一条 为了科学、有效地组织实施全国经济普查，保障经济普查数据的准确性及及时性，根据《中华人民共和国统计法》，制定本条例。

第二条 经济普查的目的，是为了全面掌握我国第二产业、第三产业的发展规模、结构和效益等情况，建立健全基本单位名录库及其数据库系统，为研究制定国民经济和社会发展规划，提高决策和管理水平奠定基础。

第三条 经济普查工作按照全国统一领导、部门分工协作、地方分级负责、各方共同参与的原则组织实施。

第四条 国家机关、社会团体、企业事业单位、其他组织和个体经营户应当依照《中华人民共和国统计法》和本条例的规定，积极参与并密切配合经济普查工作。

第五条 各级宣传部门应当充分利用报刊、广播、电视、互联网和户外广告等媒体，认真做好经济普查的社会宣传、动员工作。

第六条 经济普查所需经费，由中央和地方各级人民政府共同负担，并列入相应年度的财政预算，按时拨付，确保到位。

经济普查经费应当统一管理、专款专用，从严控制支出。

第七条 经济普查每5年进行一次，标准时点为普查年份的12月31日。

第二章 经济普查对象、范围和方法

第八条 经济普查对象是在中华人民共和国境内从事第二产业、第三产业活动的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。

第九条 经济普查对象有义务接受经济普查机构和经济普查人员依法进行的调查。

经济普查对象应当如实、按时填报经济普查表，不得虚报、瞒报、拒报和迟报经济普查数据。

经济普查对象应当按照经济普查机构和经济普查人员的要求，及时提供与经济普查有关的资料。

第十条 经济普查的行业范围为第二产业、第三产业所涵盖的行业，具体行业分类依照以国家标准形式公布的《国民经济行业分类》执行。

第十一条 经济普查采用全面调查的方法，但对小微企业和个体经营户的生产经营情况等可以采用抽样调查的方法。

经济普查应当充分利用行政记录等资料。

第三章 经济普查表式、主要内容和标准

第十二条 经济普查按照对象的不同类型，设置法人单位调查表、产业活动单位

调查表和个体经营户调查表。

第十三条 经济普查的主要内容包括：单位基本属性、从业人员、财务状况、生产经营情况、生产能力、原材料和能源消耗、科技活动情况等。

第十四条 经济普查采用国家规定的统计分类标准和目录。

第四章 经济普查的组织实施

第十五条 国务院设立经济普查领导小组及其办公室。国务院经济普查领导小组办公室设在国家统计局，具体负责经济普查的日常组织和协调。

国务院各有关部门应当各负其责、密切配合，认真做好相关工作。

第十六条 地方各级人民政府设立经济普查领导小组及其办公室，按照国务院经济普查领导小组及其办公室的统一规定和要求，具体组织实施当地的经济普查工作。

街道办事处和居(村)民委员会应当广泛动员和组织社会力量积极参与并认真做好经济普查工作。

第十七条 国务院和地方各级人民政府有关部门设立经济普查机构，负责完成国务院和本级地方人民政府经济普查领导小组办公室指定的经济普查任务。

第十八条 大型企业应当设立经济普查机构，负责本企业经济普查表的填报工作。其他各类法人单位应当指定相关人员负责本单位经济普查表的填报工作。

第十九条 地方各级经济普查机构应当根据工作需要，聘用或者从有关单位商调普查指导员和普查员。各有关单位应当积极推荐符合条件的人员担任普查指导员和普查员。

普查指导员和普查员应当身体健康、责任心强并具有相应的专业知识。

第二十条 聘用人员应当由当地经济普查机构支付劳动报酬，商调人员的工资由原单位支付，其福利待遇保持不变。

第二十一条 地方各级经济普查机构应当统一对普查指导员和普查员进行业务培训，并经考核合格后颁发普查指导员证或者普查员证。普查指导员和普查员在执行经济普查任务时，应当主动出示证件。

普查员负责组织指导经济普查对象填报经济普查表，普查指导员负责指导、检查普查员的工作。

第二十二条 普查指导员和普查员有权要求经济普查对象改正其经济普查

马尔代夫执政党败选后提起诉讼

新华社科伦坡10月11日电(记者唐璐)马累消息：马尔代夫执政党马尔代夫进步党10日发布声明说，该党已经向最高法院提起诉讼，反对9月23日举行的总统选举结果。

声明说，马尔代夫进步党认为选举中出现“严重操控和欺诈、渎职以及腐败”，决定寻求法律途径，维护该党总统候选人亚明及其竞选伙伴的选举权利。

9月29日，马尔代夫选举委员会发布9月23日总统选举最终结果，来自马尔代夫民主党的易卜拉欣·穆罕默德·萨利赫战胜马尔代夫进步党候选人、现任总统亚明，赢得此次总统选举。

马尔代夫选举委员会主席艾哈迈德·谢里夫同时表示，总统选举期间，选举委员会共收到423起投诉。经调查，这些投诉均不影响选举结果。



瑞士空军在阿尔卑斯山区进行训练表演 10月10日，在瑞士迈林根空军基地附近，瑞士空军飞机进行飞行表演。迈林根空军基地是瑞士主要空军基地之一，位于阿尔卑斯山区。每年秋末，瑞士空军都会在这里进行飞行训练表演。 新华社发

鹿邑县2018年度农村及偏远地区加油站建设规划的公示

根据河南省商务厅《关于预确认鹿邑县农村及偏远地区加油站建设规划的通知》(豫商运〔2017〕206号)要求，现将鹿邑县2018年度农村及偏远地区加油站建设规划予以公示。

鹿邑县商务局

2018年10月12日

鹿邑县2018年度加油站建设规划选址

序号	规划地址
1	鹿邑县任集乡西头小李庄东500米、007县道路南